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Tavasszal megkezdik a 
csongrádi vashid építését

Csongrád város életében egy év­
századra visszamenőleg nem volt olyan 
hatalmas alkotás, mini a tervbe vett 
tiszai vashid, amelynek óriási jelentő­
ségét már több cikkünkben kifejtettük.

A vashid ügyében már hónapok 
óta csend volt a nyilvánosság előtt, 
mert a hídépítéshez szükséges tőke 
előteremtése nehézségekbe ütközött, — 
azonban az a feszültség, amely eddig 
a pénzpiacon észlelhető volt, az utóbbi 
időben jelentékenyen enyhült, a ma­
gyar pénz stabilitása a külföld bizalmát 
felébresztette, úgy hogy a külföldi tő­
kések ma már szívesen nyitják meg 
páncélszekrényeiket a magyar vállala­
tok szamára. Ennek tulajdonítható, 
hogy a budapesti Iparbank, amely a 
csongrádi tiszai vashid kölcsönügyének 
lebonyolítására késznek nyilatkozott, ma 
már az eddiginél sokkal előnyösebb 
feltételek mellett hajlandó a kölcsön­
összeget rendelkezésie bocsátani.

A hídépítésnek legnagyobb ese­
ménye, hogy az elmúlt hét folyamán 
Csöngrádon járt az Iparbank vezérigaz­
gatója, annak cégjegyzöje és a tervező 
lömérnök megbízottja, akik igen mélyre­
ható tárgyalásokat folytattak a vashid 
ügyének két föinlézőjével, dr. Rásonyi 
Papp Pál nagyiéli és mámairéti birto­
kossági elnökkel és dr. Tóih István 
polgármesterrel. A tárgyalások során 
azok az ellentétek, amelyek eddig a 
hid megvalósításának útjában állottak, 
már úgy szólván teljesen el vannak 
tüntetve s igy a vashid ügye ma már I 
emberi bizonyossággal a megvalósulás 
pontjára jutott. *

A tárgyalások eredményeként kö­
zölhetjük mint a birtokosságot legköze­
lebbről érintő igen nagy eredményeket 
a következőket:

A felveendő kölcsön előnyös tör- 
lesztéses kölcsön lesz, amelyet 20 év 
alatt akként kell visszafizetni, hogy a 
töke és kamat együtt lett letörlesztve,

— a részvénytársaság alaptőkéje 
100,000.000 (száz millió) korona lesz,

ami annyit jelent, hogy cégbejegyzési 
illeték gyanánt aránylag kis összeget 
kell fizetni. A részvényjegyzők ezen 
felül kötelezve vannak részvényenkint 
es évenkint 15 kilogramm búzái fizetni, 
aminthogy pedig a nagyréti és mámai­
réti birtokossági tagok holdankint 3 
métermázsa búza fizetésére vállaltak 
kötelezettséget, ennélfogva minden hold 
után évente 15 kilogramm búzát kell 
fizetni 20 éven keresztül.

Az összes építési anyagokat a 
csongrádi hidépitö részvénytársaság 
szerzi be, aminek nagy jelentősége, 
hogy az igazgatóság legjobb belátása 
szerint fogja odaítélni az ajánlattevők 
közül a legolcsóbbnak az anyagok 
szállítását és a munkák teljesítését, az 
építkezést szintén a r. t. vezeti. Ennek 
előnye, hogy a hídépítés teljesen a 
csongrádi hídépítő részvénytársaság ke­
zében lesz.

A vashid megvalósításának terve 
az, hogy a felveendő kölcsönösszeg 
törlesztési részleteit első sorban a hid 
vámbevételei fedezzék. A város fö- 
számvevöi hivatala annak idején egy 
statisztikát bocsátott a tárgyaló felek 
rendelkezésére, amelynek számadatai 
azt mutatják, hogy a törlesztési rész­
leteket a hídnak vámjövedelme előre­
láthatólag legnagyobb részben fedezni 
fogja s igy a holdankint és évenkint 
befizetendő 15 kilogramm búza hozzá­
járulást vagy egyáltalában nem, vagy 
csak részben kell igénybe venni, ami 
annyit jelent, hogy a hid jórészben 
önmagát fogja kifizetni.

Hogy mit jelent Csongrádnak ez 
a vashid, azt ma még megbecsülni nem 
lehet. Csak akkor fogjuk látni azokat 
az óriási gazdasági előnyöket, amelyek 
a hídépítés nyomán jelentkezni fognak, 
ha a vashid már megépül.

Mihelyt az akadályok el vannak 
hárítva, minden leheti’ ség megvan arra, 
hogy a részvénytársaság megalakuljon, 
a bankkal a szerződést megkösse és 
az építkezést megkezdje.

Az alakuló közgyűlés értesülésünk 
szerint a jövő vasárnap már meg is 
lesz s azt sürgősen követni fogja a 
szerződés megkötése es az építkezés 
megkezdése.

A tervező főmérnök informálása 
szerint a hídépítés már a tavasz ele­
jén megkezdődik és a hid előrelátható­
lag egy év alatt felépül.

Ha ez a terv valóra válik, ezzel 
a régi Csongrád helyen kezdetét veszi 
az uj, nagy, modern Csongrád kiépítésé­
nek alkotó, teremtő munkája, amelynek 
első és legnagyobb alkotása a csong­
rádi tiszai vashid lesz.

Apad a Tisza.
Vizenjáró emberek azt tartják, hogy 

András napján mozdul meg a víz es ez a 
megmozdulás jelzi, vájjon lesz-e árvíz a kö­
vetkező tavasszal, vagy sem. Hát ha ez a 
jóslat beteljesedik, akkor a most jövő tavasz 
olyan szar az lesz, hogy csakúgy füstöl a 
portól. Hogy pedig a kilátásban még csak 
kételkedni se legyen okunk, a következmé­
nyek is mind a jóslatot kezdik igazolni And­
rás nap óta több mint hat hét telt el s még 
nemhogy nőnének, sőt tovább apadnak a 
vizek. Például a Tisza úgy áll, amilyennek 
még a legöregebb emberek sem látták. A viz 
olyan lent van a mederben, hogy maholnap 
a csoinakot sem lehet használni. Ilyen alacsony 
vízállást a legöregebb halászok sem értek. 
Az idő nem a legjobb, de az alkalom igen 
kedvező arra, hogy a kipusztult fakat pótol­
ják, amire pedig régen, tálán egy évtized óta 
várnak a hullámtériek.

A Lederer-esethez hasoló gyil­
kosság történt Szentesen.

A szentesi rendőrség azzal gya­
núsít egy asszonyt, hogy megölte 
fivérét, feldarabolta holttestét és 

szappant főzött belőle. 
Féléimében öngyilkos lett a gyilkos 
asszony bűntársa — A rendőrség eré­
lyesen folytatja a tajiuk kihallgatását.

Mialatt az egész világon megdöbbenést 
kelt Lederer főhadnagy vedállatiassága, amely- 
lyel áldozatát földarabolta, ezalatt Szentesen 
hasonló borzalmasságai végrehajtott gyilkos­
ság gyanúja merült fel a rendőrség előtt. A 
szentesi rendőrség ugyanis azzal gyanúsítja 
özvegy Borbély Jánosáét, hogy a nála lakó 
gyengeelméjű testvérét, Dombai Szűcs Sán­
dort egy Szilák Ferencné nevű asszony se-

Körös-Tisza Batik B.-T. Csongrád
Bet ti eket elfogadunk bármilyen rövid-időre
a legmagasabb kamatozás mellett. Főhős

havi lejáratra is. Búza-betéteket el tóga
Tőzsdei megbízásokat gyorsan és pontosan elintézünk. Bármilyen bankügyben szívesen állunk a közönség rendel­

kezésére és szolgálunk díjtalan felvilágosítással is.

folyószámlára vagy betéti könyvecskére 
zárnia e-b váltókölesönöket folyósítunk 8 
idunk. Buza-kölcsönöket fölvositunk.
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Általánosan köztudomású:
Hol kap leggyorsabban és legolcsóbban

kölcsönt!

TÓ 111 ÓN

Pénzét ha elhelyezni kívánja, hol kap 
legtöbb kamatot!

gitségével disznóölés alkalmával meggyilkolta, 
holttestét földarabolta és szappant főzött 
belőle.

Gombai Szíics Sándor, ez a gyengei- 
méjü ember jómódú gazda volt. akinek Szen­
tesen a Keresztes utca 17- szám alatt szép 
háza, telke, a/onfelüi a határban földje és 
jókarban tartott tanyája volt. A rokonok 
megegyezésével Dombai Szíics Sándort test­
vére, özv. Borbély Jánosné gondjaira bízták 
már évekkel ezelőtt. Borbél y né nagyon ke­
gyetlenül bánt a beteg emberrel, akit egyiz- 
ben már el is vettek tőle s Kocsis Ádámnéra 
bízták. Borbélyáé nem tudott belenyugodni, 
hogy igy elesik az örökségtől és add'g mes­
terkedett, amíg a gyám visszaadta az ő gond 
jaiba Dontbai Szűcs Sándort. Ez a szegény 
ember alig került vissza nővéréhez, egy na­
pon, amikor ott eppen disznóölés volt, nyom­
talanul eltűnt és többé nem tudtak ráakadni. 
Ez az eltűnés még 1923 december hó 15-én 
történt. Akkor megindították a nyomozást, 
hogy az eltűnt embert kézrekeritsék, de mert 
semmi gyanús körülmény nem merült fel, 
azt hitték, hogy egyszerű eltűnésről van szó 
s igy a további nyomozást beszüntették. 
Enne! az első nyomozásnál Borbélyné azt 
mondotta a detekiiveknek, hogy az eltűnést 
megelőző napon Dombai Szűcs Sándor maga 
etette a disznókat s az egyik sertés megha­
rapta kezét, mire dühében a hízót agyonverte. 
Hogy a sertés húsát megmentse, elszaladt a 
bellérekért, akik le is vágták a halódó sertést, 
felperzselték, felhasitották és másnap hozzá­
foglak feldolgozásához. Eközben történt, hogy 
ő vízért küldte a félkegyelmű Sándort, aki el 
is indult a kannával, de többet nem tért 
vissza. Ugyanekkor még azt is elmondotta 
Borbélyné, hogy a fiú eltűnése után a ház­
hoz vette Szilák P'erencnét, aki régi ismerőse 
volt, s akivel akkor nyomban hozzáfogtak a 
kolbász és hurka készítéséhez és a disznó­
ölésből származó egyéb munkálatokhoz. Ez a 
Szilákné ettől kezdve nála maradt és ott la­
kott vele együtt.

Mindössze ennyi volt, amit az első nyo­
mozás megállapított s ennek aiapjan a to­
vábbi nyomozást beszüntették, amint azt

említettük. Azóta azonban különös dolgok 
történtek Mindenekelőtt Borbélyné sietve je­
lentkezett az illetékes hatóságoknál az örök­
ségért. De történt az is, hogy 1924-ben a 
husvét előtti napokba*), amikor épen Borbély­
nál kihallgatták testvére eltűnésének körül­
ményeiről, de amikor meg send sem gyanú­
sította őt annak meggydkolasaval, a szom­
szédok csodálkozására rémüldözve szaladt 
végig az utcán Szilákné es haj at. tépve kia­
bált a Keresztes.utcában : — Gyilkossal la­
kom egy födél alatt, még rám vall a rendőr­
ségen, ezt nem elem túl, öngyilkos leszek 1 
Szilák Ferencné ezek után 1924. husvét -más­
napján szublimáltál csakugyan megmérgezte 
magát es másnap a kórházban meghalt.

A szentesi rendőrség uj gyanuokok 
alapján ismét nyomozást indított Borbélyné 
ellen, aki most is rag -.szkodik ahhoz, hogy 

‘testvére eltűnt es ő semmi egyebet nem tud 
eltűnésének körülményeiről. A tanuk egy része 
azonban most azt vdlotta, hogy a disznóölés 
napján Borbélyné Szilák Ferencnével, amint 
a bellérek eltávoztak, bezárkózott kamrajaba 
és onnan három n apón at ki sem mozdu - tk, 
kopacsoltak s közben vaiamit makacs kitar­
tással főzhettek, mert a kamara ablak m at 
az ajtó hasadékai.o állandóan süni füst tódult 
ki. Amikor Puskás János detektív hirtelen 
azt a kérdést tette fel Borbélyáéhoz, hogy 
mikepen főztek ki szappannak Sándort es 
három napig egyfolytában miért tüzeltek a 
kamrában, erre Borbélyné rémületében szó­
hoz sem jutott, szaji ijedtében tatva maradt 
es csak nagy keservesen tudta később ki- 
nyögni, hogy ebből egy szó sem igaz. Arra 
a kérdésre, hogy miért lett öngyilkos Szilákné, 
azt a választ adta, hogy a szegyen elöl me­
nekült a halálba, mert noha nem lakott az 
urával, anyai örömök ele nézett. Borbélyné 
ele tárták azonban azt is, hogy a szomszédok 
szerint Sziláimé gyilkosságtól beszelt es azt 
mondotta, hogy azért lesz öngyilkos, mert 
fél hogy őrá vall a rendőrségen, — erre 
Borbélyné nem tudott semmi elfogadható vá­
laszt adni.

A nyomozó közegeknek az a felfogása, 
mint értesülünk, hogy Borbély Jánosné ala­

posan gyanúsítható telkegyelmii testvérének 
meggyilkolásával s azzal, hogy annak testét 
a közben öngyilkossá lett Szílak Ferencnével 
feldaraboitatta, kifőzte szappannak és csont­
jait elégette. A rendőrség mar tegnap délután 
átkuta.ta Berbélyné házat, újvárát, de semmi 
gyanús nyomot nem talált. Most felassák a 
kamrah dyiséget és az udvar egyes reszelt, 
mert valószínűnek tartják, hogy a csontok 
elégetése nem sikerülhetett teljesen es így 
azokat valahol elástak A rendőrség egyúttal 
erélyesen folytatja a tanuk kih dlgatasát.

Legújabb.
Ma uj tanuk jelentkeztek, aki < 

szerint Borbélyáé mérgezett kocsonyá­
vá! telte el láb alól bűntársát, Szitak- 
nét. A kamrában, ahol a föltevés sze­
rint az áldozatot íetdarabolták, a falon 
verfollókat találtak. Borbélyáét őrizet­
ben tartja a rendőrség.

A Poigari-kör közgyűlése.
2i)0 tagja van a körnek. — A tag­

sági dij csak 60 ezer K.
A Polgári Kör vasárnap délutáni évi 

rendes közgyűlésen szuka nan nagy szambán 
gyűltek össze a Kor tagjai. Szokatlan volt, 
hiszen informátoraim szerint is szinte példa 
nélküli volt ez a feivonuus, amikor a leg. 
vérmesebb reményű es legambiciózusabb ta­
gok is a közgyűlés elhalasztását várták az 
alapszabály szerinti határozatképtelenség 
aiapjan. Csongrád azonban fejlődött, megle­
hetett tartani a közgyűlési a meghirdetett 
időben.

A füstködan át az ember nehezen ismer 
fel ismerőseit A barom kartyaasztal frontján 
ml az embert valósaggal bekenyszentik a 
nagyterembe, ahol a vezetőség tárgyalja az 
esélyeket. A jó könyvtáros ur határozottan 
jókedvű. Rendíthetetlen oizik, hogy nem vá­
lasztják meg. S tényleg a könyvtáros szemé­
lyét illetőleg a legellenőrizhetétlenebb kombi­
náltok vannak forgalomban.

Lopott virág.
Mosolygó május délután 
Egy nagy virágos kertben 
Sétáltam, andalogtam 
S egy elhagyott sarokban 
Csodás virágra leltem.

Különös, bájos kis virág,
De oly törékeny, gyenge,
Halvány, rózsaszín szirma 
Úgy néz rám, mintha sírna 
S valamiért epedne.
— Kertész ur, ez a kis virág 
Nem jó helyen van itten :
A kertész vállát vonja,
Van neki egyéb gondja,
Majd vigyáz rá az Isten.

A kertész tovább ballagott,
De én nem tétováztam.
— Szép kis beteg virágom, 
Enyém kell lenned, látom —
És hirtelen kiástam.

A kertem földje jobb-e, vagy 
A nap síit nálam szebben : 
Virágom csupa élet 
S bennem ujong a lélek,
Hogy tolvajává lettem.

V. Mát hé Pál.

Jairus leánya.
Irta: Orosz Ilona.

IV. Folytatás.
Csak két kezét kulcsolta némán szivére, 

mintha az egy égő seb lett volna, amelyen 
át minden könnye és vére elfolyik. Szanaszét 
komor arcú gyászolók álltak

Odakint mozgás támadt, majd belépet 
a Mester nyomában Jairussal. Széttekinlelt 
a gyászolókon s a Gát őri tó vigasz hangján 
szólt hozzájuk :

— Ne sírjatok. Nem halt meg a leányzó, 
hanem altzik.

A jelenlevők csak azt tudták, auiit 
testi szenvedéseikkel láttak s halandó ember 
létükre földi eszükkel nem értették meg 
azokat a magasságokat, amelyeken a Mester 
járdáit, ezért — a gyászos helyzet dacára — 
egy részük gúnyosan nevetett és csufondáros 
megjegyzéseket telt.

Jairusba egy pillanatra visszatért a 
parancsoló, büszke magatartás. Homlokát 
ráncolva, villámló szemekkel nézett végig a 
gunyolódókon, mire elhalt ajkukon a csúfság. 
A mester szánakozva pillantott végig rajtuk, 
aztán Jairushoz fordulva méltósággal felszó­
lította, hogy küldje ki az egybegyűlteket. S 
miután ez megtörténi, a Mester beszólitá 
tanítványai közül Péteri, Jakabot és Jánost s 
Jairussal a lányka fekhelyéhez ment. Az 
asszony felemelkedett onnan s egy közeli 
zsámolyra roskadt.

A lángok nagyokat lobbantak. A halotti 
j csöndben sóhajtás hallatszott ... Az Ur 

világokat alkotó lehelete ment át a szobán.
A Mester megfogta a gyermek össze­

kulcsolt, hajlékony kezecskéjét s szilárd, érces 
hangon mondá:

— „Leányzó, mondom neked, kelj fel!“
Jairus felesege felemelkedett s férje 

mellé lépve, mindketten tágra nyílt szemek­
kel bámnítak lélekzetüket visszafojtva. Min­
den pillan tt egy évezredet j neu tett . . . oh, 
vájjon mi lesz? ... A kincsük, szivük leg­
szebb reménysége feküdt előttük halotti 
fehéren, hidegen . . .

És ime! ... A leányka megmozdult, 
lerázta magáról a fehér rózsákat és narancs­
virágokat, féirevetette a takarót s ékes, hím­
zett fehér ruhájában leszállt a fekhelyről s 
anyjához inenvén, egyenesen a nyakába bo­
rult. Az anya zokogva szorította magához 
s csókolgatta, ahol érte.

Jairus pedig a csodától leigézetve a 
Mester lábai elé beruh és köszönő szókat 
dadogott.

A Mester lehajolt hozzá, mondván: 
„Tartsd meg hitedet. Élj békével,“

S a három tanítvánnyal elhagyta a házat.
Az udvaron egy olajfa alatt szótlau 

csoportba verődve ültek a Mesterrel jött 
haiászfurmáju férfiak A mester magához 
intette äkel s kilépve az utcára, a genezáreti 
tóhoz vezető ut felé tartott. (Vége.)
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Kísérje figyelemmel,
hogy «* össaes i*uhazaii cikkeket olcsó áron, 
Jó minőségben és a legnagyobb választékban

Strasser Jenő
szövet-, posztó- és rőfös nagyáruházában

Vásárolhatja meg (a Magyar .Király szálloda épületében.^

Nagy választék menyasszonyi és vőlegény! kelengyékben. 5_2
Általános árleszállítás!

Az ülés kezdete
délután négy óra, amikor a legelkeseredettebb 
kártyacsatak is fegyverszünettel végződnék. 
A vezetőség elfoglalja az asztaltőt. A háznagy 
is a szokott helyet az asztal végen, az el­
nökkel szemben. A jelen esetben azonban, 
minthogy az asztal hosszát tekintve szinte 
mértfeldnyi távolság tátong az elnök es a 
háznagy között, felparancsolták az elnökkel 
„srég vis-a-vis“.

Dr. Tóth István elnök a mull évi mű­
ködés eredményéről számolt be. Kiemelte a 
kör társadalmi osztályokat egyesítő jelentő­
ségét s örömmel állapította meg, hogy a 
gazdatarsadalom es az iparos ííjusag leszerol 
közeledés történt az együttműködést illetőleg, 
anélkül azonban, hogy a kör karakterén vál­
tozás történnék. A Nö- es Vöröskereszt egy­
letnek a kör helyiségében történő működése 
a kör erkölcsi tőkéjén kívül az anyagi tőkét 
is neveli s végeredményében a kör szanálá­
sát eredményezi.

A budget.
Az évi jelentés s a szám vizsgálóbizott­

ság jelentésének tudomásulvételé man követ­
kezik a kóhsegveies largyalasa. A műit évi 
kezel 50 milliós bevételű es úgy annyi kiadasu 
zarszamadassal szemben a loly u evre a kór 
28,925,745 korona beveten irányoz eio. Ezen 
összegből ti milliónyi tagsági díj, 7,925,000 
korona pedig kölcsön utján leg befolyni. A 
kör adóssága a múlt évben készpénzben 
17,075,745 Korona veit, mig buzakolcsone 2ti 
mm. 38 kilo. Ebből törlesztés törtem lu,6űU,uuo 
korona készpénz, lé mm. 06 kilo búza, va­
gyis a folyó évre fennálló adessag készpénz­
ben 6,425,745 korona es 22 mm. 72 kilo 
buzaerték. Az előirányzott bevetel tehát jóval 
fedezi a kör adossagat úgy, hogy az elő 
iranyzett folyó évi kiadas 28,925,745 korena 
összegébe bele van kalkulálva a kor varhato 
kiadasa is s így a kör gazdasági egyensúlya 
biztosítva van.

Sorrend szerint a regi tisztikar sablon­
szerű lemendasa es az uj tisztikar megvá­
lasztása következett.

Az uj tisztikar
marad a regi — a jó könyvtáros ur nagy 
bosszúságára. Egy a városi közgyűlésről talpra­
esett interpellációiról közismert köri tag inter­
pellációja man a tulajdonképpeni ülésiltsK vege 
lett volna, ha az elnök hol itt, hol ott meg 
nem tárgyalna, A társalgóból, ahova vissza­
kerültünk, egyszer csak eltűnik az emuk s 
az ember ösztónszerüen rajén, hogy az ülés­
nek végérvényesén vege I I llata, itt is, ott is 
készülődnek a tagok. Jó magam is, mert az 
ember — valljuk be — csak addig szeicu a 
forgatagot, mig a hatalom fényéből legalább 
egy csepp bearanyozza.

Lakatos J. látván.

LEGÚJABB.
Smith népszövetségi főbiztos a megle- 

szitett munka miatt idegkimerülest kapott es 
szanatóriumba vonult, Valószínűleg elhagyja

hivatalát és visszatér Amerikába. — Hétfőn 
összeül a Ház és kedden megkezdi a költség­
vetés vitáját. — Törökországban földrengés 
volt s 148 halottja van, 4 falu teljesen romba 
dőlt, 42 falu nagy kart szenvedett. — Egy 
dán társaságnak sikerült sört szilárd formában 
előállítani, amit brikett-alakban hoznak forga- 
lomba. A brikkettek komlóból és malátából 
vannak sajtolva, vízben kell feloldani őket, 
azután a rendes szobai hőmérséklet mellett 
néhány óráig erjedniük kell. Falasában épen 
úgy eláll, mini a rendes sör — A Léderer- 

I hazaspsr lakásáért eddig ötvenen jelentkez- 
I lek. — Rischanel Gyula 22 éves műegye­

temi hallgató nyomora miatt leugrott a 11, 
emeletről és halálosan megsebesült. — A 
halalrauelt Ágoston Péter volt népbiztos oláh 
állampolgárságot kért, de kérését nem telje­
sítették.

club
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HÍREK.
Ml. űrt-iT'iJ A

— Lakatos Janos István, a vidéki hir- 
iapirógarda, elismert tollú reprezentánsa mint 
fömunkatars lapunk kötelekébe lepett. Hírlap­
írói működését Erdélyben, a „Szenely Újság“ 
c, politikai lapnai kezdte, ahol színes tudó­
sításain kívül több tarcaja es verse jelent 
meg. Szabó Jenő erdélyi pap-könö, Színi 
Lajos a marosvasarhelyi „Székelyföld“ című 
folyóirat szerkesztője, a kolozsvári „Erdélyi 
Szemle“, a „Pesti Napló“ és a „Pesti Hírlap“ 
irányító kritikai alapjait fejlődve a „budai 
Híradó" politikai hetilap bdsőmunkatársa, 
majd a „Kecskemet es Vidéké", a „Kecske­
méti Lapok“ politikai napilapok szeiaesztóse- 
genek tagja tett. Mint jogi tanulmányait vég­
zett hivatásos újságírót választotta meg csong- 
rad közönségé arvaszem je. yzove. Lapunk 
hasáojain Csongrau taisadaimi eletetlek min­
den egyes megmozdulásáról nőtt színes cik­
keire lelhívjuk az olvasók ügyeimet.

— Áthelyez«» Muiemburgi Mitterpacher j 
Gusztáv mav. («ellenőrt, a csongrádi anonias 
Ionokét, kedvezőtlen egészségi atiapotara való 
tekintettel sajat herelmere az állomás veze­
tése alól telmentetieK es a szegedi ü. v. köz­
pontjába osztottak De. Nevezett 1922. ev 
januar 20-an vette at Csungrad aiiomast s 
leietteseinLk es a közönségnek egylorman a 
legnagyobb niegeiegedesére töltötte be a lli- 
Vrttaiai. Tavuzasa a csongrádi társadalomra 
is nagy veszteség. Utódja Iminnng Tivadar 
Mav. toeilenör, ki Kaba állomásnak volt tű­
nőké,

— Eljegyzés. Drabani Mihály eljegyezte 
Kiss Teriket.

— A csongrádi kath. egylet kuuur- 
missziot teljesített, nndoH sajat költségén 
gyekenylomo tantoiyamot rendezett. A i«h- 
toiyam most ért veget, honnan 20-aa kerül­
nek ki, kik a nehez megeiheiesi viszony OK 
közön egy Csongradon eddig meg nem is­
mert keiiyerkeresett tudassa! lettek gazda­
gabbak. — A tanfolyam eszméje Makay 
Imrét, a Kath. Egylet taradbatatian titkárát 
dicséri, ki türelmet, áldozatot nem kunéi« 
ugybuzgosaggai tette letietuve ennek kivitelei. 
A tantoiyam oelejezese aikaimavai a Kain. 
Egylet műsorral összekötött táncmulatságot 
rendez a Polgári Kor helyisegeiben I. no li> an 
8 Órai kezdettel. A joveueicm teljes egészében 
a tanfolyam költségeinek fedezesere szolgai. 
Ezúton is kérjük a Kath. Egyiet tagjait es 
pártolóit, hogy d. megjelenésükkel honorálják 
az Egy esület nemes munkáját. Az urmeftoly 
aikaimavai megtekimhetók lesznek a tantoiyam 
aiatt elkészített tárgyak is.

— Novenjrvedelmi es borkezelesi tan­
folyam Üsongrauon. A Duna—1 iszakOzi Mezo- 
gazüasagi Kamara a Csongrádi bzuiusgazdak 
Egyesületével kaio.tve 1. no 2ö-eioi 3l-eig 7 
napra terjedő növény veücitm, gyuinöicseszeti, 
szuioniiveiesi es DuiKeZctesi lanioly amot ren­
dez, mely iram a gazdakózónseg körében 
igen nagy erdekioues mutatkozik, fcumek teg 
joub bizony ítéka, hogy a tanloryantra jelent­
kező gazUak bZatna mar eduig is rnegtiatauja 
a 60-at s a jeieritkezesek meg lutyamalban 
vannak. A tanfolyam renuezoaege úgy hatá­
rozott, hogy eg esz a megnyitásig eilugauja a 
jelentkezest. Jelentkezni lehet vuez Zeniay 
KezsO üzutusgazdak Egyesülete titkáránál, 
(JusUi Gyula-utca 13.) A tanloiyarn részletes 
ptugratnmja : 25-en, Vasárnap. Megnytiobc- 
szeü, mondja Gesztelyi Nagy Lasziu, a mezo- 
gazUaoagi kamara igazgatója. Eteadas a szoio- 
es gyütnoicsieídulgozasrot, tartja: Pálinkás 
Gyuta szoieazeti aüjUiiKlUa. 26-an, hellón : A 
szOtornuiy elleni veüekezes, Kern Hermann 
a növény koriam attoiuas igazgateja. 27-én, 
kedden: Gy ümötcses?et, eloado Hajos Gyuta' 
a Kecskeméti loiUuuv va lanOia tuiiaia. 2ö-aii 
azetUdti : GyumoiCalaatuiaa, Grol beta gaz- 
daaagi akade..«tat tanai. azuluituvetearul
(.gyakouall uiaanasuhj. EiOadO bzepeasy Ju- 
zsel butaaza.i icuigyetu.

— a Zsoldos Tanintézetnek, az otszag
tegregibu ea legtamcriebo etokeazitu írnezeic- 
nek Igazgatója lutyo Ho 1 i-ett ea 18 an 
Szegeden tariOZkuUitt. Érdeklődőket lugttU 
Kasa-szaitOüeii lakaaan 1 7 en demian 3—6-ig, 
18.-an UeiCiou !u—1, Ueiuian 3—6 óra ko­
zott.

— Hirdetések, előfizetések la-
púnk resztre u MutióhiviUaibau (Jókai 
u. 14.J vételnek lel.

Az Urania IMozyo keddi es szerdai 
műsornálabja: Pokoilanya. Detektiv 
regény 8 felv. es Zalanka futAsu, víg­
jaink 21 felvonásban.

■m
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Alaimalmnnlf^t ismételten üzembe helyeztük és elvállaljuk 
UiajmaimunKdl...niilldenfele olajmagvaknak kisajtolását elő­

nyös feltételek mellett a nap bármely szakában.

Zsoldos 11.-1. Szentesen. Í5-Í6.
— Az Uránia mai müsordarabja A

római Diiodalom a hanyatlás újabb állomásá­
hoz érkézéit. Caesar udvaroncai mindent el 
köveinek, hogy Nero kegyeit megnyerjek. 
Peiro iius, hogy növelje Caesar becsvagyat, 
egyik eposzának, a „Írója pusztulása -nak 
az elszavalasa uian azt hizelgi Nérónak, hogy 
a költemény méltó volna Ovidiushoz, Vergi- 
Húshoz, tálán Homeroshoz is, de nem méltó 
hozzá, akitől már sokkal különb verseket is 
olvasott. A Trója pusztulása csak úgy volna 
méltó az isteni költőhöz, ha egy égó varos 
lángjai ihletnek meg a lelket. Két nappal a 
besze.ge.es után Róma lángokban all. A prae- 
torianusok még aznap ejjel Róma leghirhed- 
tebo bouonebe, a „Career Mamertinus“-ba 
hurcoljak a keresztényeket. Az elíogottak kö­
zött van Lygia hüseges szolgája, Ursus es a 
Krisztus hitet vaiiu patrícius hazaspar, Pián- 
tius es Dominlia is. Caesar hatalmas cirkuszi 
jatekokkai akarja megbékíteni a népét s el­
határozza, hogy kiéheztetett oroszlánjainak 
prédájául dobja oda Róma összes kereszté­
nyeit. Amikor a cirkuszi ünnep eleri a tető­
pontját, Nérónak hírül viszik a praetorianusok 
lazadasut. Ellenállásra mar nincs idő, a Cae­
sarnak menekülnie kell. Nero ejnek idejen 
egyedül bolyong Roma környékén, de a vég­
zetét nem kerülheti el. Amikor latja, hogy a 
zendüiok nyomában vannak, öngyilkos lesz.

Sodorjon

J EMUÉ
papirt

Köszönetnyilvánítás.
Mindazon rokonok, ismerősök, kik fe­

lejthetetlen draga jó nőm,
Forgó Julianna

temetésén megjelentek, koszorú és virágado- 
mányaikkal mély fájdalmunkat enyhítem igye­
keztek, ezúton fogadják hálás köszönetemel.

Zvbek János.

Kifogy hatatlan rovat.
Jo reklám.

Egy vásárban „a világ legnagyobb állat 
sereglete“ előtt nagy tömeg van s a kikiáltó 
így harsog:

— Tessék, tessék besétálni, szép lá­
nyoknak 1U,UUU k., csúnyáknak 5UUU K.

A házasságok az egben köttetnek.
— Olyan biztosra veszed, szivem, hogy 

megnyered az öröségi pört ?
— Oh, föltétlenül! Az ügyvédem ma 

megkérte a kezemet,

— Anyuka, mi az a kör ?
— A kör, fiam, egy olyan helyiség, 

ahol az apuka kártyán elveszti a pénzét.

A férj késő éjjel jön haza.
— Hány óra van? — kiált rá a felesége.
— Egy I
Ebben a pillanatban az óra harmat ül. 

A férj nem jön zavarba és rákiált az órára:
— Jó, jó ! Úgy is tudjuk, hogy egy óra, 

kár háromszor ismételni!

A hét legrosszabb vicce.
— Tudod, hogy nálunk is van már 

rádió?
— Rádió ?
— Igen. Délben tészta és rá dió . . .
— Rémes 1 . . . Rohanok , . . Rádió !

Hirdetmény.
A hóit Tiszában termett ós a varos tu­

lajdonai képző nad ltidó. évi Januar ho 21 en 
(.szerdán) u. e. V urakor a helyszínen elarvc- 
lezieiiK. A vcteiur azonnal fizetendő. Arveres 
a kisretbe átvezető töltésnél kezdődik.

Csongrud, 1025, évi januar hó 17-én.
tíroskovioa FÁI

gazdasági tanácsnok.

Andrassy-utca ti. számú ház iele részé el­
adó. ßoveubet Andiasey-u. ti. sz. alatt.

I -.Ulyas Juliska vanónó értesül a tisztelt 
közönségét, hogy lakasat Un-utca 4. sz. 

aiOi hovcuyi-u. ti. sz. aia lielyezte at. ti—1

entviueiben ti nu.u lóid a rajta levő 
lanyaepuieieKket, artézi kuttai eladó. 

Éneaezm lehet Dudás Andrássá! a helyszí­
nen tanyaszani 1U.

Jókaiban levő gyermekkocsi eladó. Cun a 
kiadóban.

Anyakönyvi kivonat.
1024. dec. 20-iui — 1025. jan. 12-ig.

Születések: Tapodt József, Tóth Kálmán 
István, tizaszkó haiv. szül. fin, Keiler János, 
Csépe István, Bakos lunv. szül. leány, Veres 
Margit, Fekete Julianna, Hajdú Marta Éva, 
Töltőid! Valéria, Gulyas Ferenc, Horváth 
Varga Franciska, Seimetzy Edit Kornélia, 
Gog János, Gyovai Margit, Fekete Karoly, 
Faragó Erzsébet, Nagy István, Buzder Lantos 
Karu.y, Tóth LasziO, László Kőkai Karoiy, 
Pozsar Piroska, Kovács Piroska, Goeti Juu- 
anna, bzögi István.

Házasságkötések: Makai József Sági Er­
zsébettel, Maszlag János Kenet- Manavai, 
Nagyislök István Varga Martával, Pussel Imre 
bzantai Kis Franciskával, Gyuri rai Uuvari 
Zsohavai, Patai istvati Kovács Piroskával, 
Lantos Istvaii Pozsar lionavai, Nemet Ábei 
Faragó Máriával, Feiíúidi István lakács Ma­
navai, binku György Huszka Aimavai, bzivák 
Janus fricska MaLi.uüal, Pintér János Kannái 
Luczavai.

Halálozások; Kajlár Sándor iti eves, 
Vérségi Molnár Janus 4* lJ éves, Hajdú Maria 
Lvu ru napos, Kuzma Ferenc lő eves, Gut 
Renke Mihaiy tio eves, Dunka Maria iu noua 
pos, Kailai f erencné Dmyés Anna bU éves, 
Padi Antal ti7 éves, Lszes lnne oZ eves, 
Maszlag lnne oG eves, Bálint Maria j4 hú 
napos, Kiszei Mária lj eves, Hariiytts Illés 
Üti éves, Zubek Jánusné Forgó Juha by éves.

Jókai íVlur-uica oö. számú ház, ugyanott 
mastel házrész kilences eladó esetleg ha- 

szcuDerbe is kiaüu. Értekezni lehet lenti szám 
alatt. tivl
I Eb Fi ANDRÁSNAK Jegyenye-utca 57. 
Lb számú haza, mely üzletnek is megfelel, 
szabadkézből eladó. Értekezni lehet ugyanott.

Kisebb irnuki állást keresek. Cím a kiadó­
hivatalban. 2—1

Zsinor-utca ti7. számú jókarban levő ház, 
ici hold szoio, hold kisiet eladó. Érte­

kezni lehet lenn számú háznál.

hold told tanyaval a szantódülon eladó. 
Értekezni lehet tanya ltiü, sz. Szlapak 

f dikasnai. 2—2

Ház eladó Zsinór-utca 25. egészben vagy 
tete-részben Értekezni lehet Palasthy 

tenieutezesi vállalkozónál. ti ti

yuic liaziesz kilences szántóföld egész­
ben vagy részletekben is eladó. Ara 

letol ertekezm lehet Balog Andtasnai Szep- 
uica 4. szám. ti ti

tLADU hét es tel hold föld elhalt Lek- 
riticky Mihály töldjeibol. Érdeklődni 

lehet Szabó Sándornál, Piroskavaros, Atilla u. 17

I* lebrccetii ti szobás lakásomat elcserélném 
\J 2 szobás csongrádi lakásért. Értekezni 
lehet özv. Könyves Bélane tralikjaban. ti ti

Nászajándékok!
Kínai ezüstből gyönyörű kosarak, cukortartók, likörös-készletek, evő­
eszközök, szelencék és sokféle ajándéktárgyak, fali és zsebórák, minden­
féle ékszerek finom arany és ezüstből, clubiéból legnagyobb választék­

ban és olcsó áron kaphatók

H A n H K it K II II EZSÖ
(uras es ékszerésznél.

Jegygyűrűk aranyból 120 ezer K.-tol kaphatók. Megbízható egyének kedvezményes fizetési feltételek
mellett is vásárolhatnak.

Órak es ékszerek javítását olcso 
áron felelősség mellett vállalom.

*
*
*
*
*
*
*«
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AsZtdl08"ÜZl6t megnyitás. Tisztelettel értesítem a n. b. vevőközön- 
segel, hogy Kossuth-tér 13. szám aiall (volt Puzsár-féle) asztalosműhelyt nyitottam.
ELVÁLLALOK e szakmába vágó minden munkát, u. in. bútorokat a legegyszerűbbtől a legérlékésebbig. Modern 
kivitelben fehér lackcsiszolt hálószobák. Továbbá épületmunkák, üzletberendezések és portálok, cséplőgép szekré­
nyek, malmok es mindennemű gazdasági gépek Cl U • i . z~n , ,
szakszerű készítését és javítását vállalom. OCUmiut (j6Z8 8iSZ! fi í OS" El 6St6 \\

Csungradhoz közel 12 magyar hold kitűnő 
szántóföld örök iron eladó. Értekezni 

lehet özv. Könyves Bélané trafikjaban, ahol 
bútorok is eladók. 3 3

Figyelem! 3 házrész közel fekvő bőkény 
van eladó. Értekezni lehet D nnvés 

Jánosnál Jókay M m utca 47 sz Ugyanott 
iizlethelviseg is van kiadó.

Eladó Kku délegyházán ipmelcpnek is alkal­
mas urihaz, 3 u cai szoba, üvegezett veran­
dával, konyha, sarura, istálló. E neletes ud­
vari rész 2 szoba, ? konvh i és melhkhelyi- 
ségekkd, pincevei. 200 virágos és 700 négy­
szögöl gyümölcsös kert a vasutaliOmásig, 
honnan iparvágány heve élhető Ára 18 vág- 
gon búza. Cím Kkféhtzi Majsai-ut 3. Ben se 
József.

BAN 60 TflTllNTÉZET
Budapest, IX., Ráday-u. 14. Teljes 
anyagi garantia mellett készít elő 

vidéki magántanulókatis.

íVIászkereskedtiK ügyeimébe!
Príma, tavai égetett darabos

ViCNtli IlieNZffl
adok a legolcsóbb napi áron. 

Mindenkor friss égetés. 
Képviselő: Kovács Füiöp Mindszent.

(Telefon : 10.)
Megkeresések hozzám is intézhetők.

Tűzifát is szállítok.
Bolgár Henrik,

tűzifa- es meszingx kereskedő 
Hag rvárad, (Oradea M .re) Vamh tz. u. 51.
Helyesen, teszi ha szükségletét már 

most megszerzi. 10—2

198 ezer Várja a legjobb minőségű amerikai
__kor gyártmányú női hócipőnek

" Finom szilszkin szőrmével 235 ezer K. 
3l0 rzer eredeti l{eithoffer-gyártmányu extra I-a 

minőségű magas «zára női hócipő 
Tinóm tereszőr béléssel

Értesítés.
Van szerencséin a mélyen 

tisztelt vásárló és építtető közön­
séggel, jó bará'aitnmal és ismerő­
seimmel tudatni, hogy a helybeli 
Viktória Gőz n i ont igazgatóságá­
nak meghívására több éven át be­
töltött szál mesteri állásomat ismét 
elfoglaltam, s kérem az igen tisz­
teli vásárló közönséget, hogy az 
eddig irántam tanúsított nb. bizal­
mával továbbra is támogatni szí­
veskedjék, Tisztelettel

Hagyj Ferenc
a Viktoria Gőzmalom 

és Gőzfűtés/, r. t. 
szalmestere.

Csongrádi Hengermalom 
és Gőzfürész R.-T.

4v3

roman bükkhasáb,
Iá 3 I 43 száraz

olcsón, gyorsan, 
jó feltételekkel

termelőhelyről waggontétdben azonnal 
szállít a 8—1

PROSYLVANIA R. T.
BUDAPEST, V. Nádor-u. 21. félemelet.

BUDAPESTI
HEÍHZETKÖZI

VÁSÁR

19 2 5.
Április 18—27-ig.

" Rendezi a
BUDAPESTI KERESKEDEimi 

IPARKAMARA
Felvilágosítás kapható :
A Sze9edi Kereskedelmi és 
Iparkamaránál, továbbá a vásár 

rendezőségénél
Budapest. V., Szemere u. 9.
Kedvezni, utazás és visum. Lakáskiutalás.

200ezer öBérendü gyártmányú
kor, gyerinekhócipó 2vl

1U0 ,li,r ptfrj11 il legiégibb kő■ ismert, legjobb 
kon gyártmányú nyelvis női aárcipőnek.
“““ ' 110 ezer K.Ferii nagyságban 

(íyermekaárcipők ti5—75 ezer kor
I eveszőr házicipők [-a minőségben 

áthajtós, bőrtalppal 90 ezer kor,
.Tornacipők glimmt-, bivalvbőrtalp, minden színben 

legolcsóbban
pnn Uadaeeii. D ibrenteAér 4. UUIdier-Ltiy Tel. 5-71 Vidékre után 

»értei. Kereskedőknek k ti lön engedmény. 
Alapitta tolt 1898.

50 ezer ^0r' ^7, 48-as ez, férti sárcipő
kor. 41, 42-ee számú női sárcipő.

nőim ól 0^ • • V . .

Miért olcsó és jó az építési anyag

KAlZiBA FER.fiNf
! Mert saját műhelyében kásziti a legjobb anyagból helybeli munkásokkal,

Utánpótlási évek után is eszközöl a cég.
Nagyvalaszték van cementtetöcserépben : hullámos, hófogós koronafedésü- 

í ekben, piros vagy szürke sziliben. 10 — 1
CEMENTLAPOK : sima és mintázott, recés színezésben. 
BETONCSÖVEK: 10 cm.-töl 110 cm. belvilágig, átereszek és kutaknak. 

; drótbetétes és gyömöszölt kivitelben.
Itató és etető cementvályuk csinos kivitelben.

BETONOSZLOPOK olcsóbbak a fánál. Sírkövek nagy választékban.
Műkő és betonmunkák szakszerű kivitele.

Költségjegyzékkel díjtalanul szolgálok vételkötelezettség nélkül.
eynuTELep: CSONGRÁD, VÁSÁRTÉR 27.

i
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Temetéseknél totS.S özv. Túri Júnosué
temetkezési vállalkozóhoz, Szentháromság-tér, Dr. Buck ház, 
ki mindennemű temetést a legegyszerűbbtől a legdíszesebbig

GOLCsÓBBiN
ht js; p (Ml i o M a I» li a vi

■iliililmiinHiaiiiiiiumiiiiiiiiiiiiiimiii

II

mm

§



6 oldal. CSONGRÁDI ÚJSÁG 1925. január 18.

khninot vagy rövid zongorát vennék bérbe. 
Ajánlatokat kindóhiva'fll továbbit.

MINDED GAZDA TUDJA,
hogy . _

_ KWIZDA-FLUID
• VS1 (Kwizda restitions fluidja)
KWIZDA marhatápszere 
KWIZDA sertéstápszere
gazdaságban nélkülözhetetlen mivel ezek 
az állatok egészségét és erejet fenntartják

Ezen bevált háziszerek 
ismét mindenütt kaphatók.

gyógyszertárakban, drogériákban és háztartási 
cikkek kereskedésében, vagy közvetlen a raktár-
ból • Gyógyszertár a Szent l élekhez, Budapest, 

IV, Király-utca 12.

CSONGRÁD VÁROS'

URÁNIA MOZGÓSZINHÁZ

Kedden, szerdán és szombaton este 8 
órakor és vasárnap d. U. 5 es este 8 óra­

kor van előadás.

Január 17-én szombaton és 18-én vasárnap 
bemutatásra kerül:

Quo Viiílis?
II. rész 10 felvonásban.

Felemelt hehjárakkal.

Eladó a Justh Gyula-utca 54 számú ház
Értekezni lehet ugyanő!! 3 —2

XOUARIT,----------
BWUMf SFÜS GAZDASÁGI EPULKTEK, GYÁRAK,

I mimmjmmi aSAUWOK BE-*EOÉSERE ES S.-6I
ÍJ9S ZSINOELYTF.TŐK ÁrFEDCSEF.c A

legalkalmasabb
Kapható: .csen pal

vas ús füszerkeresktdésében.

fik

Dr. Marton Jenő
orvos, sebészmütő és fogorvos 
(fogtömés, foghúzás érzéstelenítés­
sel és müfogak.) Tisztviselőknek 
kedvezmény. Szegényeknek ingyen 

foghúzás.
Dr. Boér-ház, Iskola-utca 6.szám.

Miért olcsó és jó a fehérnemű

Erős Arnold cégnél?
BUDAPEST IV. Káioly-körut 30. Tel. 108—94.

Mert a saját műhelyében készíti a legjobb anyagból es a legjobb munkásokkal.
„ r. • 1 • ... 1 1 IC. C\í tf) IC A !x?A Ac n a nrtu li r> a a m í\ mpripkFérfi zefiring divaimintával 125,000 K

Selyem vagy rayé mellű ing 160,000 K
Haíóing egész hosszú 135,000 K
Alsói adriig hosszú 85,000-101
Zsebkendő 100 különböző mmtaval 

darabja
Női ingek kézi hímzett vászonból 
Női hálóing batisztsifónból egész

hosszú kézi hímzett és kézi azsur 160,000 K
2 részes készlet, ing és nadrág 1 70,000 K
Zsemper leibchen, kézimunka 85,000 K

7 000 K 
50,000 K

Alvó és nappali pyamek merték 
szerint, gyapjú flanelből divat-

100 cm
400,000 Kszínekben

Kelengye It pedővászor:,
széles méterje 55,000 K

Finom fehérnemű sifón 27.000 K
Mindennemű vásznak, damasztok és törül­

közők gyári árakon
Vidéki rendeléseket uiánvénel küldünk Meg 
nem felelő árut kicserélünk vagy pénzt vissza­

adunk. Nagyobb bevásárlásnál fél vasúti
költségei meg'ériiünk. 25x9

Ne mulassza el megtekinteni
biilorralUíiramal.

Nyomatott a Szilber-nyomda vállalatban

hol a legegyszerűbbtől a legmodernebb kivitelig tartok raktáron mindenféle 
bútort, amit kedvező részletfizetésre is árusítok. Mindenféle asztalos- 
munkát a leggyorsabban és szakszerűen elkészítek. Tisztelettel:

Fonyó János aszialos-m. Zsinor-u. 17
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Gyászoló családok 
figyelmébe.

Saját pénzének ellensége,
ha bárkire hallgal, mielőtt szeretett halottjának temetést 
vásárolna, előbb meg nem győződik arról, hogy bármilyen

temetéseket másoknál 40%-kai 
olcsóbban vállal és rendez

Palästhy György
temetkezési vállalkozó.

Temetési dijak megfizetése re a legmesszebmenő hitelt
nyújtja.

#> ##########<# <#>

Kiváló
hasábos tűzifa
minden mennyiségben

Egry
Elemérnél

kapható.

Csongrád, Hunyadi-tér 11. 
(volt sörház.)

Telefon: 24 szám.
Kukoricamorzsolók használatra 

kölcsön adatnak.
3

Ház eladó,
Munkácsi-u. 15 sz., újonnan 

átalakítva, azonnal beköltözhető. 

Érdeklődni lehet ugyanott.
6- 2
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